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Staatliche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

1519 1039.a Bayreuth,  o.J.(1933) braun, oval, Rand poliert.  50. Todesjahr Richard Wagner.  Gipsform. ...Prägefrisch 90,-

1520 1050.i Berlin,   o.J.(1923) braun, Rand schwarz.  Deutschlands schwerste Zeit...................................Prägefrisch 20,-

1521 1050.v  - o.J.(1923) weiß, Rand schwarz.  Deutschlands schwerste Zeit ...............................................Prägefrisch 20,-

1522 1053.i  - 1923 braun, Rand schwarz.  Albert Leo Schlageter - Gedächtnis ...........................................Prägefrisch 30,-

1523 1053.v  - 1923 weiß, Rand schwarz.  Albert Leo Schlageter - Gedächtnis .....................................Fast prägefrisch 40,-

1524 1066.a  - 1936 braun.  Olympia - Medaille  Olympiaglocke / Reichssportfeld.  115 mm Ø . Vorzüglich - prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1525 1184.a Chemnitz,   1924 braun.  Motorradclub - Erich Löbel - Gedächtnisfahrt  Gipsform.................Prägefrisch 40,-

1526 1186.a  - 1935 braun.  Gau - Arbeitstagung der DAF Sachsen ...............................................................Prägefrisch 90,-

1527 1187.a/n  - 1938 braun und weiß.  50. Geburtstag von Bruno Wolf  LOT 2 Stück. .Prägefrisch und vz - prägefrisch 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1528 1252.c Dessau,   1928 braun, Schriftband beidseitig vergoldet.  1. Deutscher Amerikaflug ...........Fast prägefrisch 25,-

1529 1253.n Döbeln,   1923 weiß.  Nationales Sportfest  Gipsform .......................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-
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Staatliche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

1530 1258.n Dresden,   1831 weiß    Anton Koenig und Friedrich August Mitregent von Sachsen - Neue Verfassung
.              Porzellanabschlag des Talers................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1531 1290.q  - 1922 weiß, Rand und Wappen gold.  Vitzthum - Gymnasium    Gipsform ...............................Prägefrisch 50,-

1532 1306.a/n  - 1923 braun und weiß.  Siegerpreis des Schwimmvereins  Gipsform  LOT 2 Stück. . Prägefrisch und vz 40,-

1533 1353.a  - o.J.(1930) braun.  JDA - Deutsches Hygiene-Museum  Gipsform...........................................Prägefrisch 20,-

1534 1356.e  - o.J.(1930) braun mit Golddekor.  JDA - Deutsches Hygiene-Museum .............................Fast prägefrisch 30,-

1535 1403.a/n  - 1938 braun und weiß.  Kanu-Regatta - Siegerpreis  Gipsform  LOT 2 Stück. ... Vorzüglich - prägefrisch 35,-

1536 1405.?  - 1939 braun, Rand grün und das Hakenkreuz schwarz.  Deutsche  Kolonial - Ausstellung .....Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1537 1405.w  - 1939 weiß, Rand rot und Abzeichen schwarz-weiß-rot.  Dt. Kolonial - Ausstellung .........Fast prägefrisch 75,-

1538 1408.b  - 1939 braun mit Goldrand.    1.000.000 qm  Autobahndecken   Dyckerhoff  &  Widmann  KG   Gipsform
.              98 mm..........................................................................................................................................Prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1539 1636.? Friedrichshafen,   1929 braun, Luftschiff beidseitig braun.  Graf Zeppelin - Welt-Rundflug.......Prägefrisch 50,-

1540 1636.v  - 1929 weiß, Luftschiff beidseitig silbergrau.  Graf Zeppelin - Welt-Rundflug .....................Fast prägefrisch 50,-

1541 1687.a Hamburg,   o.J.(1925)  braun.    Deutscher  Schachbund  -  Für  hervorragende  Leistungen    Gipsform
 ……………………………………………………………………………Kleiner Fehler im Feld sonst prägefrisch 25,-

1542 1687.n  - o.J.(1925) weiß.  Deutscher Schachbund-Für hervorragende Leistungen Gipsform ...Fast prägefrisch 40,-
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Staatliche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

1543 1760.f Leipzig,   o.J.(1926) braun, Rand grün.  Clemens Thieme - Völkerschlachtdenkmal ................Prägefrisch 20,-

1544 1760.t  - o.J.(1926) weiß, Rand rot.  Clemens Thieme – Völkerschlachtdenkmal .........................Fast prägefrisch 20,-

1545 1853.a Moskau,   1947 braun.  30 Jahrfeier der Oktober-Revolution  105 mm..............................Fast prägefrisch 50,-

1546 1860.i München,    1938  braun,  Rand  grün  und  die  beiden  Hakenkreuze  schwarz.    Anschluß  der  Ostmark
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 75,-

1547 1860.w  - 1938 weiß, Rand rot und die beiden Hakenkreuze schwarz.  Anschluß der Ostmark ..............Prägefrisch 75,-

1548 1862.i  - 1938 braun,   Rand  grün  und  die  beiden  Hakenkreuze  schwarz.       Einmarsch  in  das  Sudetenland
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

1549 1862.w  - 1938 weiß, Rand rot und die beiden Hakenkreuze schwarz.  Einmarsch in das Sudetenland...... Fast prfr 75,-

1550 1864.i  - 1939 braun, Rand grün und  die  beiden  Hakenkreuz  schwarz.    Besetzung  der  Tschecho - Slowakei.
Beigegeben 1864.w (geklebter Bruch).  LOT 2 Stück. .......................................................................Fast prägefrisch 75,-

1551 1865.f  - 1939 braun, Rand grün.  Einweihung des Tannenberg-Denkmals ..........................................Prägefrisch 50,-

1552 1865.t  - 1939 weiß, Rand rot.  Einweihung des Tannenberg-Denkmals .......................................Fast prägefrisch 50,-

1553 1866.i  - 1939 braun, Rand grün und die beiden Hakenkreuze schwarz.   Feldzug in Polen  -  Danzig  ist  Deutsch
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1554 1866.w  - 1939 weiß, Rand rot und die beiden Hakenkreuze schwarz.     Feldzug  in  Polen  -  Danzig  ist  Deutsch

 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

1555 1867.i  - 1940 braun, Rand grün und das Hakenkreuz schwarz.  Besetzung von Norwegen .................Prägefrisch 75,-
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Staatliche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

1556 1867.w  München,  1940 weiß, Rand rot und das Hakenkreuz schwarz.  Besetzung von Norwegen .......... Fast prfr 75,-

1557 1869.?  - 1940 braun,  Rand  silber  und  das  Hakenkreuz  schwarz.      Beginn   des   Einmarsches   im   Westen
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 60,-

1558 1869.w  - 1940 weiß, Rand rot und das Hakenkreuz schwarz.  Beginn des Einmarsches im Westen ....Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1559 1870.i München,   1940 braun, Rand grün und das Hakenkreuz schwarz.  Feldzug  gegen  Holland  und  Belgien
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

1560 1870.w  - 1940 weiß, Rand rot und das Hakenkreuz schwarz.  Feldzug gegen Holland und Belgien .......... Fast prfr 75,-

1561 1871.?  - 1940 braun, Rand grün und das Hakenkreuz schwarz.  Einnahme von Paris ...........................Prägefrisch 75,-
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Staatliche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

1562 1871.w München,   1940 weiß, Rand rot und das Hakenkreuz schwarz.  Einnahme von Paris .......Fast prägefrisch 75,-

1563 1872.n  - 1940 weiß.  Waffenruhe in Frankreich.......................................................................................Prägefrisch 40,-

1564 1872.v  - 1940 weiß, Rand und Eisenbahnwagen rot.  Waffenruhe in Frankreich ...........................Fast prägefrisch 75,-

1565 1873.i  - 1941 braun, Rand grün und Hakenkreuz und Liktorenbündel schwarz. Feldzug im Südosten .Prägefrisch 75,-

1566 1873.w  - 1941 weiß, Rand rot, Hakenkreuz und Liktorenbündel schwarz.  Feldzug im Südosten ................ Fast prfr 75,-

1567 1874.w  - 1941 weiß, Rand rot, Hakenkreuz und Liktorenbündel schwarz.  Einnahme von Kreta ....Fast prägefrisch 75,-

1568 1874.w  - 1941 weiß, Rand rot, Hakenkreuz und Liktorenbündel schwarz.  Einnahme von Kreta ................. Fast prfr 75,-

1569 1875.i  - 1941 braun, Rand grün und das Hakenkreuz schwarz.  Umfassungsschlacht von Kiew ........Prägefrisch 75,-
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Staatliche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

1570 1875.w München,  1941 weiß, Rand rot und das Hakenkreuz schwarz. Umfassungsschlacht von Kiew ... Fast prfr 75,-

1571 1876.i  - 1941 braun, Rand und Eichenkranz grün.  Doppelschlacht von Brjansk und Wjasma ...........Prägefrisch 75,-

1572 1876.v  - 1941 weiß, Rand und Eichenkranz grün.  Doppelschlacht von Brjansk und Wjasma.............Prägefrisch 75,-

1573 1877.i  - o.J.(1941) braun, Rand und Eichenkranz grün  und  das  Hakenkreuz  schwarz.   Flieger  gegen  England
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

1574 1877.?  - o.J.(1941) weiß, Rand rot,  Eichenkranz  grün  und  das  Hakenkreuz  schwarz.   Flieger  gegen  England
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

1575 1878.i  - o.J.(1941) braun, Rand und Eichenkranz grün und das Hakenkreuz schwarz.    Seekrieg  gegen  England
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

1576 1878.v  - o.J.(1941) weiß, Rand und Eichenkranz grün und das Hakenkreuz schwarz.     Seekrieg  gegen  England
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

1577 1879.i  - o.J.(1941) braun, Rand und Eichenlaub grün.  Feldzug in Afrika ..............................................Prägefrisch 75,-

1578 1879.i  - o.J.(1941) braun, Rand und Eichenlaub grün.  Feldzug in Afrika ..............................................Prägefrisch 75,-

1579 1879.v  - o.J.(1941) weiß, Rand und Eichenlaub grün.  Feldzug in Afrika ................................................Prägefrisch 75,-

1580 1881.i  - 1942 braun, Rand und Lorbeerzweig grün.  Einnahme von Singapore.....................................Prägefrisch 75,-

1581 1881.v  - 1942 weiß, Rand und Lorbeerzweig hellgrün.  Einnahme von Singapore.................................Prägefrisch 75,-

1582 1882.i  - 1942 braun, Rand Manufakturzeichen grün.  Einnahme von Sewastopol ................................Prägefrisch 75,-

1583 1882.n  - 1942 weiß.  Einnahme von Sewastopol ............................................................................Fast prägefrisch 40,-

1584 1882.v  - 1942 weiß, Rand Manufakturzeichen grün.  Einnahme von Sewastopol ..........................Fast prägefrisch 75,-
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Staatliche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

1585 1941.a Meissen,   o.J. (1920) braun.   Spange  zur  Amtskette  des  Oberbürgermeisters – spitzoval   Gipsform
 ……………………………………………………………………………………………...Kl. Fleck, fast prägefrisch 30,-

1586 1981.d  - 1923 braun.  Reichsausschuß für Weinforschung  Spiegel beidseitig vollgold.  Gipsform ....Prägefrisch 20,-

1587 1985.a  - o.J.(1924) braun (spitzoval an den Seiten Rosettenverzierung).    Ludwig - Richter - Medaille.   Gipsform
 Fehlbrand, vorzüglich 25,-

1588 2021.a  - 1929 braun.  Neujahrs - Plakette  im  Jubeljahr  der  1000 Jahrfeier  der  Stadt  Meißen  Von  100 Aus-
.              formungen  No.  22  und  Unterschrift   "Ludwig  Nick"     Nach   links   schreitender   nackter   Jüngling
.              230 x 130 mm..............................................................Vs. und Rs. jeweils kleiner Chip sonst vorzüglich 180,-

1589 2021.n  - 1929 weiß.   Neujahrs - Plakette  im  Jubeljahr  der  1000 Jahrfeier  der  Stadt  Meißen   Von  100 Aus-
.              formungen No.(ohne Nummer)und Unterschrift "Ludwig Nick" Nach links schreitender nackter Jüngling
.              227 x 114 mm. .............................................................................................................................. Vorzüglich 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1590 2034.n  Meissen,  1929  weiß.  13. Sächs. Maler- und  Lackierertag  im  1000jährigen  Meißen    LOT  20  Stück, 
.              jeweils in Messingfassung mit hellblau/weißem Band. ................................................................Prägefrisch 150,-

1591 2100.a  - o.J.(1940) braun.  Schubert - Gedächtnis  145 mm.  GIPSFORM....................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-
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1592 2206.u Pössneck,   1923 weiß, Rand blau.  Goethe-Gedenkfeier............................................................Prägefrisch 25,-

1593 2313.x Wiesbaden,   1932 dunkelblaues Porzellan.  92. Naturforscher- und  Ärztetag   Probe  mit  Ritzzahl  "360".
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 50,-

1594 2329.n Zittau,   1921 weiß, einseitig.  Entwurf zu einer Landjugendtag - Medaille  Gipsform ..... Vorzüglich – prfr 50,-

1595  Ohne Ortsangabe,   Weiße einseitige ovale Plakette o.J. (48 x 60 mm).  Schiller   Belorbeerter  Kopf  nach  rechts. 
Form-Nr. B 51.  Preßmarke im Dreieck.  Blaue Kurschwerter............................................................Fast prägefrisch 125,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1596  Ohne Ortsangabe,   Weiße einseitige ovale Plakette o.J. (72 x 96 mm). Schiller  Weißes Relief auf blauem Grund. 
Form-Nr. 15..  Blaue Kurschwerter. ....................................................................................................Fast prägefrisch 150,-

1597  Ohne Ortsangabe,    Braune  Medaille  o.J.  (100 mm).    Ehrenpreis  des   Kameradschaftsbundes   Deutscher 
Polizeibeamten - Für sportliche Leistungen .................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 250,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

1598 Scheuch  1023.a;  1033.n (GF);  1034.a;  1688.n (GF / Flecke);  1931.n (GF);  1981.a (GF);  2188.n.     LOT  7  Stück.
............................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 60,-

1599 Scheuch 1044.w, 1061.a, 1192.q, 1264.a, 1282.a, 1287.a, 1829.a, d(2), 1962.e, n, 1966.q, 2022.n, 2111.a(2), 2173.a, 
2176.a, 2225.d, q, 2316.a, 2317.n,  3 moderne braune Medaillen  (Theodor Fontane,  775 Jahre Löbau,  Barockgarten 
Groß - Sedlitz)  und  6  Majolikamedaillen  (4x Glauchau,  Heubach  und  Teichert).   LOT  30  Stück.
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 120,-

1600 Scheuch 1063.n (2);  1192.d(2), q;  1282.a(2);  1287.a;  1354.a;  1660.a;  1756.a;  2078.n (verschmutzt);  2111.a (10); 
2149.a;   2161.a (7);   2181.n;   2196.n;   2203.d;   2282.q;   2285.a   und   2330.b.      LOT  36  Stück.
.........................................................................................................Vorzüglich - prägefrisch bis prägefrisch 120,-

1601 LOT von 24 Porzellanmedaillen.  Braun(16) und weiß(8).    20er Jahre  bis  DDR - Zeit.    24  bis  50  mm.
..................................................................................................................1x geklebt sonst vorzüglich bis prägefrisch 30,-

 Literatur 

1602 Karl Scheuch (6 Bände). Münzen aus Porzellan und Ton, Spenden-Medaillen und 4xMedaillen aus Porzellan(A bis Z); 
Weigelt (2 Bände).  1962 bis 1969 und 1970 bis 1974.  LOT 8 Stück. ................................................. Kaum gebraucht 50,-
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Moderne Medaillen - Staatliche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

1603 Bischofswerda,  Weiße Medaille 1974 (110 mm). Rat der Stadt - Ehrenplakette der Stadt  W. 5125. Im Originaletui
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

1604  Dresden,   Jeweils braune (64 mm) und weiße (64 mm) Medaille mit folgenden Motiven : Georgentor;  Kronentor im 
Zwinger; Goldener Reiter; Schloß Pillnitz Wasserpalais, Schloß Moritzburg. LOT 10 Stück.......Prägefrisch, 1x Rdf. 40,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

1605 LOT von 21 braunen Medaillen.   Dresden,  Zoologischer  Garten (44 mm);  Kamenz,  750  Jahre  Stadt (36 x 50 mm); 
Meißen, Dom(60 mm); 500 Jahre Albrechtsburg(40 mm) 6 Stück; Böttger/Albrechtsburg(36 mm) 11 Stück  und  Riesa, 
Freiwillige Feuerwehr(40 mm) ..............................................................................................................Meist prägefrisch 50,-

 

 

 

 

 
          Andere Hersteller 

 KPM-Berlin 

1606 Weiße  Medaille  1933  (L. Gies,  80 mm).    Eröffnung  des  Reichstags  zu  Potsdam     Garnisonkirche/   Flamme.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 45,-

1607 Große weiße Plakette 1938 (152 mm).     75jähriges   Jubiläum   der   I.  G.   Farbenindustrie   AG   Werk   Höchst
Zwei Industriearbeiter Hand in Hand mit Fackel. Medailleur R. Scheibe. ................................ Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1608 Weiße Plakette 1941 (Medailleur Gollwitzer, 133 x 138 mm).  4000  Kilometer  Reichsautobahnen   Für die Mitarbeit 
am Bau der Reichsautobahnen Dank und Anerkennung. ........................................................ Vorzüglich - prägefrisch 125,-

1609 Weiße Medaille 1955.  Schiller  Belorbeerter Kopf n.r.  95 mm. ............................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1610 Weiße Plakette  1961  (68 x 114 mm).    575  Jahre  Ruprecht - Karl  Universität  Heidelberg      Außenrand  poliert.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

1611 Weiße Medaille 1963 (95 mm).  200jähriges Manufakturjubiläum  Schritte  der  Porzellanherstellung/  12 Textzeilen.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

1612 Weiße Medaille 1968 (72 mm).  Ehrengabe des Deutschen Turnfest 1968 in Berlin.  Signet  des  Turnfestes  (3x)  und 
weiße Medaille o.J. (82 mm).  Schering Pflanzenschutz.  LOT 2 Stück................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1613 Weiße Medaille 1972 (79 mm).  Pierre de Coubertin  und  weiße Plakette 1972  (60 x 60 mm)  Olympiade  München  -
Dank für Mitarbeit.  LOT 2 Stück. ............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1614 Weiße Medaille 1980 (Schrage).  Friedrich Wilhelm von Steuben  Brustbild n. l.  80 mm. ................Fast prägefrisch 20,-

1615 LOT von 4 weißen Medaillen (80 bis 89 mm).  Wilhelm von Humboldt, Richard  von  Weizsäcker,  Walter  Scheel  und 
Pierre de Coubertin. ...............................................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

1616 LOT von 4 weißen Medaillen (80 mm).  Schinkel, Kant, Gustav Gründgens und Käthe Kollwitz. .........Fast prägefrisch 40,-

 Villeroy & Boch 

1617 Einseitige Plakette o.J.  Phanolithporzellan in Wedgewood-Manier, grau/weiß. Kopf Johann Wolfgang von Goethe n. l. 
188 mm..................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

 Diverse Hersteller 

1618 Einseitiges weißes Abzeichen 1937.  SA Gruppe Bay. Ostmark.    Adler mit Hoheitszeichen in den Fängen,  unter der 
linken Schwinge marschierende SA-Leute.  66 x 36 mm.  Rückseit. Nadel.................................................... Vorzüglich 30,-

1619 Porzellan-Spielmarke o.J. (Watteau-Miniaturen, 18./19. Jahrhundert). Karo-König "simple" und Herz - König  "double". 
Weiß, farbig bemalt.  33,5 mm.  (Karo-König mit kleiner Fehlstelle). .............................................................. Vorzüglich 60,-

1620 Weiße Medaille (35 mm)  Wintersport - Woche  1922;  Weiße  Medaille (36 mm)  mit  Golddekor  Spanisch - Deutsche 
Wettkämpfe  1922  "Den  Teilnehmern  zum  Andenken";   Braune (35 mm)  und  weiße (35 mm)  Medaille  Spanisch -
Deutsche Wettkämpfe 1923 "Den Teilnehmern zum Andenken".   Beigegeben Lacksiegelabdruck des ältesten Siegels 
der Stadt Meißen (13. Jahrhundert).  Originalabdruck Stadtmuseum Meißen.  LOT 5 Stück.. Vorzüglich - prägefrisch 30,-




